

承載着五位憨人最倔強的音樂夢

五月天攜手10萬歌迷

歡樂盛滿北京鳥巢

香港文匯報訊（記者寧寧）北京的5月有五月天，5月26日五月天如約而至北京鳥巢會歌迷！被稱為「華人第一天團」五月天帶着「好好好想見到你」與「諾亞方舟10周年進化復刻版」演唱會飛到鳥巢與10萬歌迷重聚，再度創下多項紀錄，5月26日、27日、28日，5月31日、6月1日、6月3日挑戰兩週6場刷新紀錄，首開先例雙主題雙震撼，同時這也是五月天第7度北京鳥巢開唱創下20場200萬人的前人未達之壯舉，為五月天演唱會歷史再創佳績。



五月天五人十分感激歌迷的擁戴。



阿信邀請鋼琴師白安合唱《人生大海》。

五月天飛到鳥巢與10萬歌迷重聚，舉行「好好好想見到你」與「諾亞方舟10周年進化復刻版」演唱會。



五月天成員演唱會上賣力演唱。

當晚「好好好想見到你」也為6晚的創紀錄鳥巢狂歡揭開序幕。五月天馬不停蹄地前往各城市與久未見面的歌迷相聚，一路從桃園起跑，前往台南、台中、高雄、拉斯維加斯、紐約、新加坡、馬來西亞、香港、雪梨、墨爾本，26日重返同樣承載着五月天回憶的北京，盛裝着歡樂與感動的鳥巢，透過演唱會瞬間帶領全場進入「瘋狂世界」，也邀請師妹白安合唱《人生大海》、《OAOA》。

感謝歌迷熱情未減

這次鳥巢之約歌迷一等就是四年，成員之一瑪莎興奮地和歌迷問好，並說：「謝謝所有的朋友對五月天不離不棄，然後再經過一千多天的時間之後，還願意跟五月天在這麼大的場地跟我們一起唱歌聽我們唱歌，心裏有很多的感動。」滿滿感動的怪獸對歌迷說：「沒想到過了這麼多年，你們都還在，謝謝你們又把鳥巢塞滿了！謝謝你們又來支持五月天了！」石頭也一一問候大家：「很想你們！很想你們！這麼多天、這麼多年，大家有沒有變高變帥、變

漂亮？還是變瘦了一點變胖了一點？但感覺大家年紀都大了一點對不對？但是，經過這麼久我發現鳥巢的朋友們你們都變得熱情了一點。」

真的好好好想唱歌給歌迷聽！在開唱前一天，五月天也開放線上點歌板，邀請歌迷直接留言點歌，唱着歌迷的愛歌，其中有歌迷留言提及，今天和男友第一次來聽演唱會，希望她老公（五月天）可以唱給她聽，怪獸打趣笑說：「那我們也有一個卑微的要求，老公唱歌男友耳朵搗起來。」最後全場10萬歌迷和五月天一起大聲合唱《天使》，場面溫馨，五月天也將這首歌獻給過去四年守護大家健康的辛苦醫護夥伴。

不只有場內的10萬人，還有聚集在場外的不能相遇區，來自各城市的場內外歌迷就是為了和五月天相聚，冠佑和北京的叔叔也許久不見，他透露日前一到北京就是先去住在北京的叔叔家，他說：「鳥巢沒有屋頂，今天叔叔也有來，我希望今天在場的所有人跟五月天一起唱歌，讓北京充滿五月天的歌。」阿信說：

「我們要感謝來到現場跟我們一起度過寶貴時間的大家，不管是場外、微博搖滾區，即便這次沒有辦法第一時間看到五月天演唱會，但五月天依舊是會常常回來的。沒有什麼理由讓我們多等一千多天，沒有什麼理由可以讓我們思念一千多天，希望大家和我們一起大聲唱。」無論和歌迷《離開地球表面》、《派對動物》一同嗨到不行，或是《倔強》、《如果我們不曾相遇》、《憨人》場內外歌迷聯動大合唱聲，抑或是《軋車》的尖叫聲，都透過音樂和五月天相遇，五月天也收藏於心，第7度登上鳥巢五月天每回都被10萬歌迷的大合唱、尖叫聲深深震撼着。

五月天五位「憨人」懷着「倔強」精神，2004年首度踏上北京「無名高地」Live House，一路從「工人體育館」、「北展劇場」、「首都體育場」再到「工人體育場」，五月天不斷超越自己的紀錄，是每一位樂迷的支持與陪伴，是鳥巢的巨大一次次完成了五月天巨大的音樂夢想，攜手五月天成為華語樂壇紀錄保持者樂團。



五月天飛到鳥巢與10萬歌迷重聚。

奪《星光大道》總冠軍 遇新冠前途受阻 龍婷曾西洋菜街唱歌日賺800

香港文匯報訊（記者阿祖）龍婷接受港台《舊日的足跡》訪問，暢談從內地赴港的演唱生涯。龍婷2017年問爸爸取了10萬元（港元，下同）由瀋陽赴港尋找機會，打算如果花光了還未找到自己的位置便會回去。而她最想找到唱歌的工作，曾到酒樓和跳茶舞的地方當最年輕的歌手。但彈琴的叔叔說10年人工都沒變動叫她放棄，她亦有心灰，只是又想到至少在唱歌時會忘記不快，有能量和開心也能感染聽歌的人，她就願意去唱。

由於演唱工作一星期只有兩三天，為了生活，試過用微信替內地朋友購買香港貨品，也曾當兒童童聲學導師。赴港那年，龍婷開始在西洋菜街唱歌。可有感覺像在街上向人要錢？她說：「沒有，我一天賺了800元。我沒有偷，沒有搶，沒有騙人，

他們是心甘情願支持我的。我知在那裏唱歌並不長久，所以每次唱到最後一首歌，我都會很珍惜。我在西洋菜街找到很多愛和生活所需。」有否遇上狂蜂浪蝶？她說：「遇到時我會立時變得冷冰冰，絕不會給他們機會。曾經有人在網上說了一些難聽的話，父母安慰我說不要緊，證明我有話題和走紅，所以我沒有介意。」

香港特區政府於2018年年中禁止在西洋菜街表演，龍婷的街頭演唱生涯亦隨之告終。「我想到最壞的結果來臨，可能會有其他轉機。果然我被邀請參加中央電視台的《星光大道》比賽，好不容易得了總冠軍，之後還參與了央視春晚表演。我以為自己可以更上一層樓，誰知第二天全國的焦點都集中在新冠疫情上，所有商演一下子取消了，我就像中了六合彩頭獎，但彩票卻不見了。我在鬥志

消沉中報名參加《中年好聲音》，目的就是放下過去，跑向未來，讓更多人認識自己。三甲不入不要緊，我得到「觀眾最愛好聲音」獎項已經好滿足。」如果有一天可以再次在西洋菜街唱歌，龍婷會重回舊地高歌嗎？「我會，我是歌手，給大家歡樂，解解鬱結，正是我存在的意義。」

想找個可依靠的伴侶

談到感情生活，龍婷說：「我把精神都放在工作上，我對自己要求很高，對伴侶的要求更高。我的條件就是對方要比我強，給我依靠，可以在大事上作主。我有想過將來有個伴侶，但一切都要順其自然。」「我喜歡的歌《漫步人生路》正好描述我的心態，越過高峰另一峰卻又見，我有好多夢想，我要一一去實現！」



蔡思貝去朝聖奧脫福球場感受當地熾熱的足球氣氛。

蔡思貝大嘆火焰牛扒兼跳舞，非常Chill。

蔡思貝與曼聯球迷看球狂歡

香港文匯報訊（記者達里）由蔡思貝主持的旅遊節目《貝遊英倫》繼上周玩轉倫敦後，本周帶觀眾到曼徹斯特特遊玩，到訪英超球隊曼聯的主場奧脫福球場。1910年啟用的奧脫福球場能夠容納約76,000名觀眾，是全英第二大球場，思貝置身其中與一班曼聯球迷看球狂歡，氣氛熾熱。

之前在倫敦試過吃芝士的思貝，今次找到一間以火焰牛扒聞名的土耳其扒房，見店員拿着火槍即場炙燒，讓顧客視覺和味覺同時獲得滿足。思貝享受公主級待遇，由頭盤到甜品皆有猛男店員親手餵食，難怪她力推女



港台《舊日的足跡》節目主持車淑梅專訪龍婷。

香港文匯報訊（記者凡文）主唱《鐵達尼號》主題曲《My Heart Will Go On》等金曲的加拿大樂壇天后 Celine Dion，去年自揭患上罕見疾病「僵硬人症候群」（Stiff-person syndrome，簡稱SPS），該病目前沒有藥物能根治，最近 Celine Dion 病情持續惡化，迫於無奈下她只能取消原本延期的巡迴演唱會。

Celine Dion 26日透過社交平台發表聲明，表示由於健康問題，將取消原定今年及明年的所有世界巡迴演出。

她亦向歌迷致歉說：「再次讓大家失望，真的很抱歉。」她自言很努力地嘗試恢復體力，但即使在體力全滿的狀態下亦覺得巡迴演出相當艱難，繼續將巡迴推遲只會對歌迷造成不公平，「雖然這也讓我心碎，但在身體完全康復前，取消所有演出是最佳做法，直到我真的準備好再次回到舞台，我想告訴大家，我是不會放棄的……我迫不及待想再次見到大家。」



Celine Dion 身體狀況令人擔憂。

Celine Dion 忍痛取消所有巡演 「僵硬人症候群」病情持續惡化